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Даний звіт складено відповідно до статті 20 Закону України «Про 

дошкільну освіту» від 11 липня 2001р. № 2628-ІІІ (із змінами), Положення про 

дошкільний навчальний заклад, затвердженого Кабінетом Міністрів України 
від 12 березня 2003р. № 305 (із змінами), наказу Міністерства освіти і науки 
України «Про запровадження звітування керівників дошкільних, 
загальноосвітніх, та професійно-технічних навчальних закладів», від 28 січня 
2005р. № 55, Примірного положення про порядок звітування керівників 
дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів 
про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, 
затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23 березня 
2005р. № 178 директор дошкільного закладу має звітувати про свою діяльність 
перед педагогічним колективом, батьківським комітетом, педагогічною радою та 
громадськістю. 
          Мета звітування: подальше утвердження відкритої та прозорої демократичної 

державно–громадської системи управління закладом дошкільної освіти, поєднання 

державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських 

рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності директора. 

Завдання звітування: 
1. Забезпечення прозорості, відкритості і демократичності управління закладом 

дошкільної освіти. 

2. Стимулювання впливу громадськості на прийняття та виконання керівником 

відповідних рішень у сфері управління закладом дошкільної освіти. 

У своїй діяльності заклад керується Конституцією України, Законами України 

«Про освіту», «Про дошкільну освіту», Положенням про заклад дошкільної освіти, 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.2021 № 86, наказами та 

рекомендаціями Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров’я 

України, іншими законодавчими актами, власним Статутом. 

Заклад дошкільної освіти за проєктною потужністю розрахований на  200 місць, а в 

2022/2023 н.р. виховувалися 202 дитини дошкільного віку, відповідно затвердженої 

мережі.  

Групи комплектуються залежно від умов роботи закладу та віковими ознаками. 

У дошкільному закладі функціонують  4 групи раннього віку та 7 груп для дітей 

дошкільного віку, з них 3 інклюзивні групи. За запитом батьків з 01 вересня 2022р. 

організовано роботу ще однієї інклюзивної групи для дітей з особливими освітніми 

потребами для дітей віком від 4-5 років. 

Зараховування дітей до дошкільного закладу здійснюється на підставі заяви 

батьків, медичної довідки про стан здоров’я дитини, ксерокопії  свідоцтва про народження 

дитини, направлення територіального відділу освіти  Комунарського району. 

 Режим роботи ЗДО № 28 ЗМР  з 7.00  до 19.00 години з п’ятиденним робочим 

тижнем,   з 12 годинним перебуванням дітей. 

          Навчальний рік у закладі дошкільної освіти починається з 1 вересня і закінчується 

31 травня. 

Діяльність ЗДО № 28 регламентується планом роботи, який складено на 

навчальний рік, схвалено педагогічною радою 31.08.2022р., затверджено директором ЗДО. 

З метою пропагування дошкільної освіти та більш глибокого ознайомлення з 

роботою закладу в ЗДО № 28 функціонує веб-сайт http://dnz28.zp.ua/ , де висвітлюється 

вся інформація відповідно до Закону України «Про освіту» Стаття 30. Прозорість та 

інформаційна відкритість закладу освіти. 

Упродовж навчального року інформація про роботу закладу, цікаві моменти життя нашого 

садочка та життя вихованців висвітлюються в соціальній мережі «Фейсбук» за 

http://dnz28.zp.ua/


посиланням: https://www.facebook.com/dnz28kosmichnyi та YouTube каналі ЗДО 28 

https://www.youtube.com/@user-gl5xy6mi5s/about   

 

1. Персональний внесок керівника з підвищення рівня організації навчально-

виховного процесу у навчальному закладі. 

- Вжиті заходи щодо охоплення навчанням дітей 5-ти річного віку: 

На виконання Закону України “Про дошкільну освіту”, листа МОН України від 

18.12.2000 року “Про організацію роботи з дітьми старшого дошкільного віку, 

Інструктивно-методичного листа МОН України від 04.10.2007 року «Про систему 

роботи з дітьми, які не відвідують дошкільні заклади”, «Про здійснення соціально-

педагогічного патронату» (від 17.12.2008 №1/9 – 811 ), для заохочення дітей, які не 

відвідують заклади дошкільної освіти, на сайті ЗДО № 28 є номер телефону садочка, за 

яким батьки майбутніх першокласників мають змогу звернутися до будь- яких фахівців 

та отримати кваліфіковану консультацію чи допомогу. Впродовж 2022/2023 

навчального року таких звернень до ЗДО № 28 не було. 

У зв'язку з введенням на території України воєнного стану відповідно до Указу 

Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в 

Україні», відповідно до листів МОН України «Про окремі питання діяльності закладів 

дошкільної освіти у 2022/2023 навчальному році» від 27.07.2022р. № 1/8504-22, «Про 

рекомендації для працівників ЗДО на період дії воєнного стану в Україні» від 

02.04.2022р. № 1/3845-22 та рішення педагогічної ради ДНЗ (протокол № 1 від 

31.08.0222р.), в закладі дошкільної освіти було розроблено та затверджено Положення 

про дистанційну форму роботи з використанням асинхронного навчання на 2022/2023 

навчальний рік.  

Завдяки партнерській взаємодії адміністрації та педагогів, для батьків вихованців 

були створені умови, щоб бути повноцінними учасниками освітнього процесу в 

дистанційному режимі.  

Метою дистанційної роботи було надання освітніх послуг шляхом застосування у 

сучасних інформаційно-комунікаційних технологій. 

Взаємодія з родинами в умовах впровадження дистанційної освіти здійснювалася у 

форматі «педагог – батьки – дитина». Це пов’язане з не сформованістю багатьох навичок у 

дітей, таких як опанування самостійного читання, вміння роботи з ІКТ, самоорганізації 

тощо. Батьки вирішували у який зручний час для них і дитини цю інформацію (аудіо-, 

відео-, тексти казок, віршів, приклади організації дитячого експериментування, ігрової, 

зображувальної та інших видів діяльності дітей раннього і передшкільного віку) 

запропонувати власній дитині, враховуючи її психофізіологічний та емоційний стан. 

Для проведення освітньої онлайн роботи в асинхронному режимі з дітьми 

дошкільного віку використовувалися платформи веб-сайту ЗДО (http://dnz28.zp.ua/), 

соціальної мережі Facebook (https://www.facebook.com/dnz28kosmichnyi) та YouTube 

каналу ЗДО 28 (https://www.youtube.com/@user-gl5xy6mi5s/about), взаємодія з батьками 

здійснювалася  через Viber-групи. 

Для підвищення фахового рівня педагогів з оволодіння цифровими технологіями 

впродовж року було організовано системний методичний супровід: створена падлет 

дошка з різноманітними необхідними ресурсами для планування та здійснення 

освітнього процесу з дітьми; робота творчих груп педагогів за віковими категоріями для 

розроблення календарного планування та методичного забезпечення дистанційної освіти; 

організовано курси підвищення кваліфікації «Цифрові інструменти Google для освіти», 

які пройшли всі педагоги закладу та отримали сертифікати базового та середнього рівня; 

https://www.facebook.com/dnz28kosmichnyi
https://www.youtube.com/@user-gl5xy6mi5s/about
http://dnz28.zp.ua/
https://www.facebook.com/dnz28kosmichnyi
https://www.youtube.com/@user-gl5xy6mi5s/about


проводилися майстер-класи, семінари-практикуми, літературні читання, фестивалі; 

надавалася систематична консультативна допомога.  

Організація різних форм виховної роботи та освітній процес у ЗДО здійснювався 

відповідно до чинних програм, а саме: інваріантна частина дошкільної освіти 

реалізується шляхом впровадження в групах раннього віку № 1, 2, 5, 7 програмою 

розвитку дитини від народження до шести років “Я у Світі”, в групах молодшого 

дошкільного віку № 3, 4 освітньої програми для дітей молодшого дошкільного віку 

“Впевнений старт”, в групах середнього дошкільного віку № 8, 9, 11 освітньої програми 

для дітей середнього дошкільного віку “Впевнений старт”, в групах старшого 

дошкільного віку № 6, 10 освітньої програми для дітей старшого дошкільного віку 

“Впевнений старт”.  

Учасниками освітнього процесу ЗДО є: діти, педагогічні працівники, батьки 

(особи, які їх заміняють). 

З огляду на основні пріоритети дошкільної освіти в Україні та вимоги сучасності 

в ЗДО освітній процес спрямований на реалізацію Базового компонента дошкільної 

освіти, та спрямовано на забезпечення рівного доступу до дошкільної освіти всіх дітей 

раннього та дошкільного віку, зокрема дітей з ООП; на збагачення вихованих традицій 

українського суспільства сучасними досягненнями та прогресивними світовими 

тенденціями у сфері освіти.  

Діяльність практичного психолога закладу освіти була спрямована на 

психологічну допомогу та емоційну підтримку учасників освітнього процесу, на   

збереження і зміцнення психічного здоров’я в умовах військового стану, опанування 

техніками  стабілізації емоційного стану (як то технік заземлення, дихання, 

самомотивації, тощо) та розвиток  стресостійкості особистості, оскільки це головне 

завдання закладу освіти на   2022/2023 навчальний рік. 

Відповідно частини 3 ст. Закону України «Про освіту» в ЗДО № 28 «Космічний» 

сформовано систему внутрішнього забезпечення якості освіти, яку схвалено педагогічною 

радою закладу  (протокол № 1 від 31.08.2022 року). 

Але, оскільки, в ЗДО здійснювалася дистанційна робота виключно в 

асинхронному навчанні, у педагогів не було можливості спостерігати за розвитком дітей, 

зворотній зв'язок з батьками теж був не постійний і не систематичний, тому моніторинг 

рівня компетентності вихованців та обстеження практичного психолога ЗДО № 28 на 

предмет психофізіологічної готовності дітей до навчання у школі та  моніторинг 

показників сформованості життєвої компетентності та проявів активності у різних видах 

діяльності не здійснювалися. 

У зв'язку з введенням воєнного стану та виїздом частини дітей було проведено 

онлайн-опитування серед батьків щодо вступної компанії дітей-випускників до першого 

класу. За результатами опитування встановлено: що 44 дитини подали документи до 

шкіл м. Запоріжжя; початкову освіту здобувати за кордоном будуть 4 дитини 

(Німеччина, Велика Британія, Іспанія). Всі батьки випускників були проінформовані про 

умови вступної компанії дітей до першого класу та терміном подачі пакету документів.  

Наш заклад дошкільної освіти базується на демократичних цінностях та повазі до 

основних прав людини і створює умови для максимальної участі в освітньому процесі усіх 

дітей, у тому числі й дітей з особливими освітніми потребами.  

Наразі є велика потреба розвивати інклюзивну освіту на рівні ЗДО, бо ранній і 

дошкільний вік є важливим для розвитку усіх дітей, а для дітей з особливими освітніми 

потребами цей період має особливе значення. Саме тому метою закладу є включення дітей 

з ООП в освітній процес, розуміння особливостей розвитку дітей та врахування їхніх 

особливих потреб та потенційних можливостей розвитку в освітньо-виховній роботі. 

Особливості дітей із порушеннями психофізичного розвитку неможливо нівелювати, тому 

потрібно змінювати організацію освітнього процесу в групі, адаптувати та модифікувати 



освітній простір задля вирішення завдань соціалізації та інтеграції дітей з ООП в 

суспільство в умовах закладу. 

Впродовж 2022/2023 н.р. на інклюзивній освіті виховувалось 7 дітей з особливими 

освітніми потребами.  
З метою всебічної організації ефективної допомоги і психолого-педагогічної 

підтримки дітей з ООП та їх батьків під час дистанційної освіти, проводилась 

систематична взаємодія та психолого-педагогічний супровід педагогів  інклюзивних груп 

практичним психологом та вихователем-методистом. 

Таким чином, роботу щодо реалізації завдань з інклюзивної освіти в умовах 

воєнного стану можна вважати виконаною на задовільному рівні. Членами КС вирішено й 

надалі забезпечувати психолого-педагогічний супровід дітей з ООП та надавати відповідні 

рекомендації батькам щодо підтримки дітей з ООП. 

Пріоритетними напрямками роботи в 2022/2023 навчальному році були: 

1. Формування основ безпечної поведінки, стресостійкості та здорового способу життя 

дітей дошкільного віку в умовах воєнного стану(5р.). 

2. Формування соціально-громадянської компетентності дітей дошкільного віку (1р). 

Відповідно до річного плану на 2022/2023 н.р. було проведено чотири засідання 

педагогічної ради, під час яких висвітлено вагомі здобутки педагогічного колективу, 

реалізація річних завдань, аналіз діяльності закладу за поточний навчальний рік, одна 

тематична педрада була трансформована в методичні заходи, спрямовані на підвищення 

професійного рівня педагогів з формування соціально-громадянської компетентності 

дітей дошкільного віку, оскільки заходи на взаємодію з дітьми реалізувати не було 

можливості в рамках асинхронного навчання, що стане резервом в роботі на 2023/2024 

н.р. 

Впродовж навчального року вихователем-методистом закладу проводились різні 

методичні форми роботи з педагогічним колективом з метою підвищення професійної 

компетентності, скеровувалася робота педагогів щодо підготовки методичних матеріалів 

для здійснення освітнього процесу з дітьми батьками вихованців, іншими законними 

представниками здобувачів освіти, спрямовані на  вирішення основних річних завдань в 

умовах дистанційної освіти.  

Була організована потужна просвітницька «Методична майстерня», де педагоги, які 

атестуються провели цикл майстер-класів. Вихователі мали змогу познайомитися та 

апробувати нові методи, прийоми, технології, форми взаємодії з дітьми за різними 

освітніми напрямами, відвідати виставку методичних розробок та матеріалів. 

Педагогам закладу надана можливість використовувати різні форми підвищення 

особистої фахового майстерності, а саме: відвідування науково-методичних заходів міста, 

заохочення самоосвіти, участь у сертифікованих тренінгових навчаннях, участь у 

районних онлайн-навчаннях, використання кращого досвіду вихователів закладу, міста, 

інших областей, проходження курсів підвищення кваліфікації. З боку адміністрації завжди 

заохочується участь педагогів у тренінгах та семінарах, що організовуються в 

позаробочий час. Враховуючи воєнний стан, педагоги підвищували професійну 

кваліфікацію дистанційно. 

До якісних показників ефективної роботи закладу дошкільної освіти у 

2022/2023н.р. належить участь педагогів, здобувачів освіти та їх батьків у конкурсах та 

фестивалях, а саме:  

 Обласний фестиваль-виставка методичних розробок «Україна - рідний край: 

батьки завжди поруч»  

- номінація «Все починається з родини» - вихователь Вікторія Дашко, інструктор з 

фізкультури Альона Кравченко та її родина; 

- номінації «Рідною мовою розмовляємо та її прославляємо» - вихователі: Ольга 

Шалкова, Людмила Тимощук та вихованка Маріам Седень; 



- номінація «Перлини дитячого мистецтва» - вихователь Алла Петеліна та 

вихованець Кирило Шаховцов. 

Всеукраїнський творчий конкурс до Дня захисту дітей «Перлина мистецтва»:           

- жанр «Образотворче мистецтво» - вихователі Оксана Скокова (2 роботи); Олена 

Матвієнко та Ольга Плахтій (колективна робота); 

- жанр «Декоративно-ужиткове мистецтво» - вихователь Галина Смірнова. 

 Готуються матеріали до фестивалю «Технологічний парк художньо-педагогічних 

ідей - 2023», який відбудеться наприкінці літа. 

Отже, враховуючи вищезазначені досягнення педагогічного колективу маємо 

визначити рівень роботи закладу, такий як достатній. 

 

2. Заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази, 

розвивального середовища закладу дошкільної освіти  

 

Заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази навчального 

закладу – є одним із провідних напрямків роботи директора ЗДО. 

За кошти місцевого бюджету у 2022/2023р: 

- проведено  щорічні дезінсекційні, дератизаційні заходи у приміщеннях у квітні 

2023.  

Департаментом освіти і науки Запорізької міської ради було закуплено:  

- та встановлено водонагрівачі на 100л та на 80л на суму 121144 грн.08 коп.,  

- постільну білизну – 26400 грн.;  

- рушники -1525 грн.  

- аптечка першої допомоги – 4401,35 грн. 

Територіальним відділом освіти Комунарського району було придбано:  

-  меблі дитячі (столи, ліжка) – 38946, 90 грн. 

- ковдри – 5550 грн. 

- обладнання для пральні ( праска, пральна машина) – 23820 грн. 

- пилосос – 7320 грн. 

- електричні ліхтарі – 5545 грн.  

- посуд (тарілки, чашки) – 19819,2 грн. 

Також за кошти місцевого бюджету у 2023 році оплачуються послуги Інтернет.  

 

3. Залучення додаткових джерел фінансування навчального закладу та їх 

раціональне використання. 

 

Під час воєнного стану в Україні, одним з поставлених завдань було надання таких 

послуг, як тимчасовий прихисток людей, які виїжджали з окупованих територій. 

В межах проєкту УВКБ ООН було налагоджено співпрацю з Громадською 

організацією «Проліска» для задоволення потреб осіб, сімей, що постраждали внаслідок 

військової агресії проти України, передано безоплатну передачу матеріальних цінностей ( 

подушки, постільну білизну, матраци, ковдри, рушники, спальні мішки, кухонні набори, 

каністри для води). 

Також були передані товари першої необхідності, продукти харчування від 

Центрального гуманітарного штабу, що використовувались для потреб осіб, що тимчасово 

перебували в ЗДО. 

   

4. Забезпечення навчального закладу кваліфікованими педагогічними кадрами та 

доцільність їх розстановки. 

Педагогічний колектив дошкільного закладу складає 27 осіб, а саме:  

1 директор,  

1 вихователь-методист,  



1 музичний керівник,  

1 практичний психолог, 

1 інструктор з фізкультури, 

2 асистенти вихователя, 

20 вихователів. 

Повну вищу освіту мають – 16 педагогів; 

Неповну вищу – 8 педагогів. 

Середньо-спеціальну – 3 педагога. 

Атестація педагогічних працівників проходить в закладі відповідно до «Типового 

положення зі змінами» згідно перспективного плану, з виданням відповідних наказів та 

оформленням відповідних документів. Підвищення кваліфікації відбувається відповідно 

до Постанови № 800 від 21.08.2019. Педагоги обов’язково мають підвищувати свою 

професійну кваліфікацію у обсязі 120 годин (протягом 5 років), що відбувається за 

рахунок державного та місцевих бюджетів та проходять атестацію. Кожний педагог має 

можливість самостійно планувати своє професійне зростання. 

За результатами атестації педпрацівників підтверджено відповідність раніше 

присвоєній кваліфікаційній  категорії «спеціаліст», 11 тарифний розряд – 1 педагог, 

відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній  категорії «спеціаліст» - 2 педагоги, 

«спеціаліст першої категорії» - 1 педагог, «спеціаліст другої категорії» - 1 педагог, 

«спеціаліст вищої категорії» - 1 педагог. 

Удосконалення рівня професійної компетентності – один з основних напрямків 

реформування системи освіти. Педагогічні працівники зобов’язані постійно підвищувати 

професійний рівень, педагогічну майстерність, загальну культуру. (Закон України «Про 

освіту»). Виходячи з цього, головними завданнями методичної служби є стимулювання 

самоосвіти і саморозвитку педагогічних кадрів та надання своєчасної методичної 

допомоги у даному напрямку.  

У 2022/2023 навчальному році педагоги закладу підвищували професійний рівень 

на курсах при КЗ «ЗОІППО» ЗОР, на засіданнях міської спільноти інструкторів з фізичної 

культури та шляхом цілеспрямованої самоосвітньої діяльності: участь у тренінгах, 

інтенсивах, вебінарах,  спрямованих на вдосконалення своєї фахової компетенції. 

Кваліфікаційний рівень педагогів ЗДО підтверджується участю їх у районних,  

міських, обласних та всеукраїнських тренінгових навчаннях, практичних семінарах, 

вебінарах, що засвідчують численні сертифікати та посвідчення. 

Спираючись на вищезазначене, можемо зробити висновок що адміністрацією 

закладу та методичною службою постійно та систематично вживаються заходи щодо 

підвищення професійної компетентності педагогів, мотивація до підвищення 

кваліфікаційного рівня шляхом проходження атестації та КПК. 

1. Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я учнів та педагогічних 

працівників. 

Одним з пріоритетних напрямків діяльності адміністрації ЗДО є забезпечення 

соціального захисту вихованців. Відповідно до Закону України 38 «Про захист 

персональних даних» на початок 2022/2023 навчального року було проведено облік дітей 

ЗДО № 28, забезпечено роботу та постійне оновлення і внесення коректив до бази даних 

комп’ютерної програми «КУРС: Дошкілля». 

Практичний психолог та вихователі, на початку навчального року, провели 

опитування щодо виявлення дітей з сімей пільгових категорій, було складено соціальний 

паспорт сімей та створено списки вихованців, які потребують соціальної допомоги. В ЗДО 

зареєстровано 36 дітей пільгової категорії, а саме: 

-  Діти з сімей учасників АТО – 6; 

- Діти з багатодітних сімей - 19; 

- Діти з інвалідністю – 1, 



- Діти  з числа внутрішньо переміщених осіб чи діти, які мають статус дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів –4; 

- Діти з ООП - 6 

В закладі дошкільної освіти постійно проводились заходи з пропаганди психолого-

педагогічних знань щодо соціального захисту дітей. Було доведено до відома працівників 

та батьків вихованців алгоритм дій в разі виникнення ситуації, пов’язаної з насильством в 

сім’ї відповідно з вимогами  Закону України від 18.12.2018 року № 2657-VIII «Про 

внесення змін до деяких Законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)», 

наказу МОН України від 28.12.2019 № 1646 «Деякі питання реагування на випадки 

булінгу (цькування) та застосування заходів виховного впливу в закладах освіти»,  листом 

МОН України від 29.01.2019 року №1/9-881 «Рекомендації для закладу освіти щодо 

застування норм ЗУ «Про  внесення змін до деяких Законодавчих актів України щодо 

протидії булінгу (цькуванню)».  

На сайті ЗДО для батьків постійно оновлювалась актуальна інформація: було 

представлено алгоритм діяльності з переліком організацій, куди можна звернутися з 

приводу насильства в сім’ї та інформаційно-консультативні матеріали з даного питання. 

Практичним психологом та педагогами закладу підготовлено та проведено ряд 

консультацій для педагогів та батьків. 

На сайті ЗДО №28 організована сторінка «Протидія булінгу», де батьки мають 

змогу ознайомитись з Положенням про булінг в ЗДО № 28, Порядком подання та розгляду 

заяв протидії булінгу, Планом роботи протидії булінгу в ЗДО  та матеріалами з даної теми, 

наказом закладу дошкільної освіти «Про  посилення роботи з попередження насильства та 

булінгу в ЗДО» № 069/р від 28.12.2022. 

Таким чином, можна зробити висновок про те, що в закладі робота з соціального 

захисту вихованців проводиться планово, в системі і виконується на достатньому рівні. 

 

• Забезпечення організації харчування та медичного обслуговування вихованців і 

працівників:  

Відповідно розпорядження голови Запорізької ОДА від 31.08.2022 № 376 “Про 

початок нового 2022/2023 навчального року в закладах освіти Запорізької області” та  

рішення педагогічної ради ДНЗ № 28 “Космічний” визначена дистанційна форма 

роботи у 2022/2023 навчальному році. Тому харчування дітей в ЗДО не здійснювалось. 

Було організовано повернення плати за харчування батькам випускників 2022/2023н.р. 

Медичне обслуговування 

Медичні послуги для вихованців  закладу дошкільної освіти  не здійснювались у 

2022/2023 н.р. 

Але, на сторінці «Медична сестра» веб-сайту ЗДО розміщуються поради та 

консультації щодо профілактики захворювань та  оздоровчих заходів з дітьми.  

Проведення протиепідемічних заходів 

Відповідно Протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період 

карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19) всі працівники 

неухильно дотримувались Протиепідемічних заходів.  
Проходження медичного огляду працівниками ЗДО 

Медичні огляди працівників на підставі наказу Міністерства охорони здоров'я 

України від 21.05.2007 №246 «Про затвердження Порядку проведення медичних оглядів 

працівників певних категорій». Проходження медичного огляду працівниками ЗДО 

здійснювалося відповідно до чинного законодавства у серпні-вересні 2022 року.  

 



Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно-гігієнічних та 

протипожежних норм. 

В закладі дошкільної освіти № 28 «Космічний» забезпечено проведення 

первинного, періодичного та інших видів інструктажів з техніки безпеки. Відповідно до 

чинного законодавства. не допускається до роботи люди, які не пройшли навчання, 

інструктаж і перевірку знань з охорони праці. 

На виконання Закону України «Про дошкільну освіту» від 11.07.2001р. № 2628-ІІІ 

(із змінами), відповідно до листа МОН України від 14.02.2019р. № 1/11-1491 «Щодо 

організації роботи та дотримання вимог з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності у 

закладах дошкільної освіти» з метою формування у дітей свідомого розуміння цінностей 

власного життя та здоров’я, в закладі був проведений Тиждень охорони праці та безпеки 

життєдіяльності (з дітьми – онлайн, з працівниками –офлайн). Під час проведення цього 

тижня, один день у закладі був присвячений цивільному захисту. 

Основними цілями та завданнями Тижня з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності та Дня цивільної захисту було : 

- вироблення у дітей дошкільного віку умінь і навичок захисту свого життя і здоров’я під 

час надзвичайних ситуацій; 

- формування та розвиток у дітей дошкільного віку високих морально-психологічних 

якостей: відваги, мужності, витримки, ініціативи і кмітливості; 

- удосконалення теоретичних знань і практичних навичок педагогічних працівників та 

працюючого персоналу закладу з питань захисту від наслідків надзвичайних ситуацій; 

- поліпшення якості освітньої роботи в закладі з питань охорони життя, здоров’я та норм 

поведінки дітей під час надзвичайних ситуацій та під час воєнних дій. 

Діяльність адміністрації спрямована на виховання в учасників освітнього процесу 

ЗДО якостей свідомого і обов’язкового виконання правил і норм безпечної поведінки в 

повсякденній діяльності і в умовах надзвичайної ситуації; формування навиків безпечної 

поведінки у різних нестандартних ситуаціях, формування знань про правила 

самозбереження, дорожнього руху, з протипожежної безпеки. 

В закладі дошкільної освіти створено систему контролю за виконанням вимог 

техніки безпеки та охорони праці. Методичною службою постійно організовуються та 

проводяться Дні, Тижні, Місячники безпеки. 

Адміністрація закладу вжила заходів щодо обмеження доступу сторонніх осіб до 

закладу. Впродовж дня дошкільний заклад закрито. Педагогами закладу проводиться 

агітаційна робота через пропаганду здорового способу життя та виховання у дітей 

відповідального ставлення до збереження власного життя.  

В результаті цілеспрямованої діяльності адміністрації та педагогічного колективу 

закладу дошкільної освіти було проведено ряд заходів щодо вдосконалення роботи з 

даного питання. 

Відповідно до Закону України «Про охорону праці», було проведено навчання та 

перевірку знань працівників з охорони праці, повторні та позапланові інструктажі з 

охорони праці, з охорони життя і здоров’я дітей в ЗДО, пожежної безпеки, надання першої 

медичної допомоги. 

Двічі на рік, до оздоровчого періоду та початку навчального року, проводилося 

випробування спортивного обладнання на території закладу та групових приміщеннях. 

Комісією з охорони праці проводяться перевірки обладнання на відповідність вимогам 

безпеки та видаються акти. 

Робота педагогічного колективу та всіх робітників ЗДО щодо профілактики 

дитячого травматизму спрямована на формування у дошкільників певної життєвої позиції, 

елементарної життєвої компетентності. 

Ми вважаємо, що тільки систематична робота з дітьми щодо безпеки 

життєдіяльності може виробити в дитячій свідомості стереотипи безпеки в життєвому 

середовищі. 



Протипожежна безпека у ЗДО посідає важливе місце в організації всієї роботи з 

охорони праці.  

Проводяться евакуаційні заходи на випадок виникнення пожеж, тиждень пожежної 

безпеки згідно з планом ЗДО. В закладі, на стінах коридору, завжди можна спостерігати 

агітаційні плакати з охорони праці та Цивільного захисту населення. 

Стан дитячого травматизму 

Випадків виробничого та побутового травматизму за звітний період серед 

працівників ЗДО № 28 зареєстровано не було. За звітний період не зареєстровано випадків 

дитячого травматизму під час освітнього процесу. 

  

Моральне та матеріальне стимулювання працівників, організація їх відпочинку 

та оздоровлення: 

Всім педагогічним працівникам буде виплачена матеріальна допомога на 

оздоровлення. За погодженням з профспілковим комітетом впродовж 2022-2023 н.р. 

виплачувались премії працівникам закладу дошкільної освіти.  

Щодо соціально-трудових пільг, гарантій, компенсацій адміністрація та орган 

профспілкової первинної організації забезпечують належні умови соціального захисту 

працівників. 

6. Залучення педагогічної та батьківської громадськості навчального закладу до 

управління його діяльністю; співпраця з громадськими організаціями. 

Впродовж 2022/2023 н.р. адміністрація ЗДО співпрацювала з  Благодійною 

організацією «БФ «Карітас Запоріжжя», що надавала благодійну допомогу гігієнічні  

засоби, продуктові набори для переміщених осіб. 

Також благодійна допомога була передана для забезпечення  тимчасово 

переміщених осіб та евакуйованих осіб Благодійною організацією «МЕРЕЖА 100 

ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ. ЗАПОРІЖЖЯ» (медичні препарати, праски, мікрохвильові печі). 

Тому ми впроваджуємо сумісну працю з батьками щодо благоустрою території та 

покращенню, оновленню матеріально-технічної бази закладу. 

 

7. Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань діяльності 

навчального закладу. Реагування керівника на зауваження та пропозиції, викладені 

батьківським комітетом, Радою, батьками, представниками інших органів 

громадського самоврядування.  
Згідно з нормативними документами, які регламентують діяльність ЗДО впродовж 

навчального року діяли колегіальні органи: педагогічна рада, збори трудового колективу,  

загальні збори (конференція) трудового колективу та батьків. 

Протягом 2022/2023 навчального року проводились виробничі наради, на яких 

заслуховувались питання щодо дотримання мовного режиму у закладі, педагогічної етики 

у спілкуванні з учасниками освітнього процесу, корупції, кодексу доброчесності, правил 

БЖД та недопущення нещасних випадків і травмування здобувачів освіти та ознайомлено 

під підпис з основними нормативними документами щодо функціонування ЗДО. 

Трудова дисципліна в ЗДО ґрунтується на свідомому і сумлінному виконанню 

працівниками своїх трудових обов’язків, що є необхідною умовою організації ефективної 

праці і проведення навчального процесу. 

Робота із зверненнями громадян у дошкільному навчальному закладі 

здійснювалась відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян», інших 

законодавчих актів. Організація роботи зі зверненнями громадян є важливою складовою 

управління закладом.  

Усього за 2022/2023 навчальний рік зафіксовано  17  звернень. 

В умовах роботи ЗДО під час дії воєнного стану в Україні, звернення громадян  

приймались на електронну адресу, передавалися заяви батьків вихованців через 

вихователів та працівників закладу. Питання , що порушувались у зверненнях громадян: 



- про електронну реєстрацію дітей в ЗДО - 9; 

- кадрові питання –  4; 

- забезпечення місцем в ЗДО – 2;  

- інші питання -  2. 

Всі звернення розглядаються вчасно відповідно до встановленого законодавством 

терміну. Усні звернення громадян реєструються в журналі реєстрації особистого 

прийому, а письмові в журналі реєстрації звернень громадян та оформлюються в справи, 

згідно чинного законодавства. 

У ці важкі часи нашої країни, введення воєнного стану в Україні, роботу в умовах 

дистанційної освіти, враховуючи досягнення колективу в успішній організації освітньо-

виховної роботи, інклюзивної освіти під час дистанційного навчання, зміцненні 

матеріально-технічної бази закладу, участь колективу в конкурсах, конференціях, 

вебінарах, проєктах  - можливо зробити висновок про успішнішу роботу адміністрації 

закладу освіти, педагогів та технічних працівників. 

Підводячи підсумки роботи за рік, звертаюсь до всіх присутніх надати свої 

пропозиції щодо вдосконалення роботи закладу, покращення освітньої роботи, 

поліпшення матеріальної бази.  

Дякую колективу нашого закладу, батькам вихованців за співпрацю, за 

небайдужість, розуміння і підтримку, конструктивну критику і можливість реалізації 

наших ідей. Ми сподіваємось, що представлений матеріал дозволить вам сьогодні і надалі 

об'єктивно оцінити  діяльність,  мене як керівника і всього  нашого колективу.  

 

 

 

Директор                                                                     Інна РАДЧЕНКО 


